

КЛУБ ПУТЕШЕСТВЕННИКОВ

Путешествия – это девиз нашей семьи.

Путешествия – это девиз нашей семьи. И зимние каникулы 2018-2019г.г.не были исключением. Мы выбрали Словению для отдыха и катания на сноуборде не случайно. Это небольшая прекрасная страна с двухмиллионным населением, которая граничит с Италией, Австрией, Венгрией, Хорватией, у которой хоть и 40 км Адриатического побережья, но этого вполне достаточно, чтоб насладиться природой и самим морем. Но нашей целью именно в этот приезд было получение удовольствия от катания на сноубордах в Альпах: причем и в Итальянских, и в Австрийских, и, конечно же, в Словенских.

Самыми неожиданными для нас оказались Альпы в Италии. Мы на подъёмнике поднялись на самую вершину и скатывались по синим и красным трассам, созерцали красоту снежных вершин, наслаждались скоростью, а когда собрались вернуться к подножию горы, то поняли, что можем это сделать только по черной трассе, так как других дорог туда нет. Это было неожиданно и опасно. Мы не спеша и аккуратно справились с этой задачей, а внизу постоянно дежурили медики на скутерах на случай экстренной необходимости.

Но самое большое удовольствие мы получили от катания в Црко (Словения). Там очень мягкие и пологие спуски, они широкие, что даёт возможность не сталкиваться с лыжниками и другими сноубордистами. Отработка некоторых элементов забирала много сил и энергии. Но это того стоило! Приятно, когда ты добиваешься поставленной цели, когда идешь один на один со своими страхами и преодолеваешь их.

Прекрасным продолжением

нашего путешествия было погружение в местные традиции и знакомство с местными жителями и их питомцами (лабрадором Ajda и кошкой Machka), также встреча со своими бывшими словенскими одноклассниками, которые выросли за год и были рады меня видеть, как и я их. Да, в первом классе я учился в Словении, и это была приятная и долгожданная встреча. Обязательным моим желанием было побывать в Пиране и Портороже (приморских Словенских городах). Погода

была чудесной, и мы наслаждались солнцем, морем и песком. Эта страна очень примечательна тем, что за 1,5 часа можно добраться и на море, и в горы.

Местную кухню я очень люблю. У нас на масленицу делают блинчики, а словенцы выпекают крофы (сдобная булочка с джемом внутри). И это тоже очень вкусно. А еще местный айвар (по типу нашей аджики, только не острые), колбаски, оладьи с разнообразными присыпками,

намазы на хлеб и замечательные молочные продукты. В этой стране мне попадались доброжелательные люди. Спасибо большое им за прием и угощения. Я с большим удовольствием вернусь в эту страну. Ведь весной и осенью там тоже раздолье: лошади и велосипед – это не меньшее удовольствие, чем горы и сноуборд.

Шиян Алексей, ученик 2б класса, и его мама Марина Владимировна



СПОРТ • СПОРТ • СПОРТ



распределились таким образом: баскетбол I место 6 класс, II место 7 класс, III место 5 класс; волейбол I место 7 класс, II место 5 класс, III место 6 класс. Кубки школы по волейболу, баскетболу, а также футболу переходящие, поэтому у каждой команды есть возможность стать их обладателем. Мы только можем пожелать победы в очередных соревнованиях.

PS! Приглашаем принять участие в спортивных соревнованиях: 20 февраля – шахматный турнир, посвященный Дню Защитника Отечества.

28 февраля – лыжные соревнования среди 2 – 4 классов.